

Gyermekkönyvtári rendezvények 2014 első félévében

Egy lovag járt köztünk...



A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár **május 21-én** délután 14 órakor író - olvasó találkozót szervezett alsó tagozatos diákok számára. Vendégünk volt **Fehér József**, hódmezővásárhelyi MINSZ nagydíjas író, a Magyar Kultúra Lovagja. Az író legújabb gyermekregényét, A furfangos kismanók címűt mutatta be nagy sikerrel a gyermekek számára.

Vendégünk volt Nógrádi Gábor

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban **május 22-én** délután 14 órakor író- olvasó találkozót szerveztünk.

Nógrádi Gábor író látogatott el hozzánk, aki mesélt az írásról, a könyvszeretetről, és egyik legsikeresebb, a gyerekek körében közkedvelt regényéről a Segítség, emberről. A Dózsa György Tagiskolából, a Petőfi Sándor és az Ady Endre általános iskolából is szép számmal vettek részt diákok a programon.





József Attila szavalóverseny 2014. március 24.

„Magamban bíztam eleitől
fogva -
ha semmije sincs, nem is kerül
sokba
ez az embernek...”

Az idén az alábbi kötelező verseket ajánlottuk a gyerekeknek: 5-6. osztályosoknak A tél címűt, a nagyobbak vagyis 7-8. osztályosok a Kész a leltár című költeményt szavallhatták el. A hagyományossá vált szavaló versenyünkön a vidéki iskolák képviselőiben 13 gyermek vett részt a versenyen, ahol a következő eredmények születtek:

Az 5-6. osztályból

1. helyezett: Leposa Dóra-5.o. Zalaszentiván
2. helyezett: Zsebeházi Marianna 5.o Tófej
3. helyezett: Bicsák Flóra 5.o Teskánd

7-8.osztályból

1. helyezett: Bujtor Zsófia 8.o Tófej
- 2.helyezett: Miklós Vivien 8.o Becsvölgye
- 3.helyezett: Gyenese Krisztián 8.o.Csonkahegyhát

A szabadon választott versek közül kedvelt volt *Kálnay Adél*, *Pilinszky János*, *Weöres Sándor*, *Tóth Árpád* vagy *Simon István* egy-egy költeménye.

A helyezettek sorrendjében változatosan szerepeltek az iskolák tanulói. Köszönjük a szép élményeket és a gazdag verses kincsestárat.

Fütlelő

Kanta Judit interaktív verses- zenés tanév búcsúztató programjára vártuk a gyerekeket, **június 3-án** délután. Az előadóművész az alsó tagozatos diákok számára háromnegyed órás programmal készült. *Simkó Tibor: TIKIRIKITAKARAK* és *Kovács András Ferenc Hajnali csillag peremén* című művekből kínált dalolással fűszerezett csemegét a kis lurkóknak. Akik a dalok és versek segítségével megismerkedhettek az őket körülvevő világ hangjaival és beleképzelhették magukat a költők által megálmodott helyszínekbe. A program érdekessége, hogy **Boronyák Adrienn hegedű kísérettel** egészítette ki a versek előadását. Sikertelen ezen a napfényes délutánon, a vakáció küszöbén egy élményekben és versekben gazdag szép délutánt együtt töltenünk. Köszönjük a pedagógusok munkáját és reméljük, a következő tanévben is minket választanak.

Tóth Renáta